



Камерный Вячеслав — 1976 года рождения

О том, что происходит в Чечне, гражданское население России узнало после новогодней ночи 1994-1995. Но многие тогда еще не поняли, не осознали, что это — война. Похоронки заставят всех содрогнуться позднее... Слава Камерный погиб в Чечне 19 декабря 1994-го. Получается, что еще до войны... Когда ничто не предвещало беды.

...4 июня в армию уходил веселый парень. Трудолюбивый: после 9 класса он пошел работать в НГДУ «Нижневартовскнефть», получил права водителя. Начитанный, влюбленный в родную природу, полный планов на будущее:

«Вернусь, пойду учиться на механика, отслужу и...». Не вернулся.

После пятимесячной подготовки в Омском учебном центре воздушно-десантных войск он был направлен на службу в Рязань, в 137-й гвардейский парашютно-десантный полк. Рязанский «прием» был недолгим: в начале декабря Вячеслава вместе с другими солдатами отправили в Чечню. Последнее письмо родители получили от сына 12 декабря, он сообщал, что уезжает на ученья месяца на два... Майор, который доставил 24 декабря в Нижневартовск останки Вячеслава, сообщил родителям, что их сын погиб в бою на подступах к Грозному — «в БТР попал снаряд». В Свидетельстве о смерти указано: «Многочисленные термические ожоги тела, стадия обугливания».

В феврале 1995 года родителям Вячеслава был вручен орден Мужества, которым их сын награжден посмертно.